

迁西职教中心接待来访交流统计表

序号	时间	来访院校及人员	交流内容
1	3月23日	路南区职业技术学校 校长秦亚国、副校长彭文峰、吉志猛、教务处主任刘丽伟	<ol style="list-style-type: none"> 1、全体参观人员共同走进实训中心观摩了钳工实验室、冶金实训室、数字电路实验室等观摩实训教学； 2、走进汽修实训车间、cpc车间、机械加工车间、焊工车间等教学生产车间实地观摩； 3、观摩我校宿舍楼内务、观看课间操队形队列及学生餐厅； 4、观摩了普职融通处“补学探导练”的课堂教学并对教研活动社团活动开展等工作进行交流探讨。 5、观摩活动结束后，双方在厚德楼三楼励志堂会议室进一步交流。 6、赵庆杰校长介绍了我校十年的发展历程：从全校师生四百多人到现在的近五千五百人，从毕业生就业难到现在用工提前预定，从对口升学专业最初三名学生上课，到去年升入一本院校40人..... 7、此外，双方对学校如何优化“生活秩序”与“教学秩序”的管理和如何提高“社会认可度”等方面深入交流。最后双方表示，今后将会继续在专业建设、德育管理、校企合作、办学方向等方面保持密切往来，在交流与学习中共同提升。 8、学校办公室主任谷丽敏、德育处主任王林、学生处主任贾宏亮、普职融通处主任杨国柱一同参与观摩和交流。

迁西职教中心接待来访交流统计表

序号	时间	来访院校及人员	交流内容
2	5月9日	滦州市职业技术教育中心 校长苗益民、副校长郭永会、昌贵平、办公室主任马丽	<ol style="list-style-type: none"> 1、全体人员实地考察我校实习实训车间。 2、参观实训楼 3、参观汽车运用与维修专业实训车间 4、参观机械加工研发中心 5、然后参观生活区并观看课间操队形队列。 6、参观德馨轩宿舍楼 7、参观北餐厅 8、观看课间操队形队列 9、现场观摩结束后，双方领导在励志堂会议室召开交流座谈会。 10、赵庆杰校长介绍了我校十年的发展历程：从对口升学专业最初三名学生上课，到去年升入一本院校40人；从设备总值不足百万，到现在设备总值四千五百多万；从全校师生四百多人到现在的近五千五百人..... 11、双方重点就普职融通办学、对口升学、生活区建设与管理等进行了对接交流，并且表示今后将会在“融通职业教育与其他类型教育的衔接渠道、拓宽职业院校毕业生升学和成才通道、增强职业教育的竞争力和吸引力”等方面继续加强合作与交流。 12、学校办公室主任谷丽敏、德育处主任王林、学生处主任贾宏亮、现代农艺系主任董连彦、普职融通三部主任李星茹一同参与。